SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS .-

ING. GRACE MALDONADO VACA, en mi calidad de GERENTE GENERAL de la compañía NASARE S.A. en su nombre y representación ante usted con el debido respeto comparezco expongo y comunico:

Que en el libro de acciones y accionistas de la Compañía **NASARE S. A.** con fecha 16 de Febrero de 2006, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

1.- Por la señora ING. GRACE MALDONADO VACA de nacionalidad ecuatoriana portadora de la cédula de identidad # Cl. 091085433-0, transfiere 1.500 acciones ordinarias y nominativas de cuatro centavos de dólar de los Estados Unidos de América cada una pagada en su totalidad contenidas en el Titulo N 0001, a favor de ING. GLEN MALDONADO VACA de nacionalidad ecuatoriana portador de la cédula de identidad # 0911514652-4

na es de 140 de

00

2.- Por la señora ING. GRACE MALDONADO VACA de nacionalidad ecuatoriana portadora de la cédula de identidad # CI. 091085433-0, transfiere 3.500 acciones ordinarias y nominativas de cuatro centavos de dólar de los Estados Unidos de América cada una pagada en su totalidad contenidas en el Titulo N 0002, a favor de ING. GLEN MALDONADO VACA de nacionalidad ecuatoriana portador de la cédula de identidad # 0911514652-4

180

3.- Por la señora ING. GRACE MALDONADO VACA de nacionalidad ecuatoriana portadora de la cédula de identidad # Cl. 091085433-0, transfiere 4.500 acciones ordinarias y nominativas de cuatro centavos de dólar de los Estados Unidos de América cada una pagada en su totalidad contenidas en el Titulo N 0003, a favor de ING. GLEN MALDONADO VACA de nacionalidad ecuatoriana portador de la cédula de identidad # 0911514652-4

420

4.- Por la señora ING. GRACE MALDONADO VACA de nacionalidad ecuatoriana portadora de la cédula de identidad # Cl. 091085433-0, transfiere 10.500 acciones ordinarias y nominativas de cuatro centavos de dólar de los Estados Unidos de América cada una pagada en su totalidad contenidas en el Titulo N 0004, a favor de ING. GLEN MALDONADO VACA de nacionalidad ecuatoriana portador de la cédula de identidad # 0911514652-4

Particular que comunico a usted para los fines de ley pertinentes.

Atentamente,

ING. GRACE MALDONADO VACA

CI. 091085433-0 GERENTE GENERAL

Expediente # 55221-1988

EB 22 PM 4:

SUPPLINITENDENCIA DE COMPANIA!
REGISTRO DE SOCIEDADES